

దివ్యాంగులకు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సు

అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 27 : స్కిల్ ఇండియా ప్రోగ్రాం కింద రంజిత్ సాఫ్ట్వేర్ టెక్నాలజీస్ ఆఫ్ దివ్యాంగులకు (పీడబ్ల్యూడి) ప్రత్యేక యువతకు జాబ్ ట్రైనింగ్ కోర్సును...

రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం

ఉపాధ్యక్షుడిగా అంబటి సంతోష్



సంతోష్ కు నియామకపత్రాన్ని అందజేస్తున్న అధ్యక్షుడు మురళివెంకటేశ్వర్లు

కార్యనీ, డిసెంబర్ 27 : తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం నారాయణగూడలోని పద్మశాలి భవనంలో...

రోగులకు దుప్పట్లు పంపిణీ

నాంపల్లి రెడి హిల్స్ డివిజన్ లో ఉన్న ఎంఎస్ జె క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ లో రోగులకు నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మాజీ డిప్యూటీ చీఫ్ మంత్రి నాయకులు ముక్తం అలీ నిర్మల దుప్పట్లను అందించారు.



నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మాజీ డిప్యూటీ చీఫ్ మంత్రి నాయకులు ముక్తం అలీ నిర్మల దుప్పట్లను అందించారు.

వీధి దీపాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తం

మెహదీపట్నం, డిసెంబర్ 27 : ప్రజలు రాత్రి పడుకోవడానికి తగినంత వీధి దీపాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తం అవుతోంది.



టోలివోకిలో వెలుగని వీధి దీపాలు

- రహదారులపై వెలుగని వీధి దీపాలు
● చీకటితో పెరిగిన దొంగల బెడద
● అవస్థలు పడుతున్న నావానందూరు
● పట్టణంలోని జీహెచ్ఎస్ అధికారులు

వీధి దీపాలు వెలుగక ఇబ్బందులు

వీధి దీపాలు వెలుగక రాత్రి పడుకోవడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఏ రోడ్ లో ఏ కచ్చడం చూసినా చీకటిగా ఉంటుంది.

- మాజీ డిప్యూటీ చీఫ్ మంత్రి

నిరసన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి



వీధి దీపాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తం కారణంగా నిరసన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి.

విద్యార్థుల స్కాలర్ షిప్ లను రూ. 20 వేలకు పెంచాలి

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 27 : మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా విద్యార్థుల స్కాలర్ షిప్ లను రూ. 20 వేలకు పెంచాలి.



మాట్లాడుతున్న బీసీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు గుళ్ళు సత్యం

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 27 : మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా విద్యార్థుల స్కాలర్ షిప్ లను రూ. 20 వేలకు పెంచాలి.

ఉద్యోగుల సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్లండి

మండలి కంగర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు మొగ్గళ్ళ రాజరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టరును కలవాలి.

వేతనాల పెంపులకు, కాంట్రిబ్యూషన్ లకు, పనితీరు మెరుగుదల కోసం ఉద్యోగుల సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలి.

అడ్డగోలు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చారు



సమగ్రశిక్షా ఉద్యోగుల దీక్షకు మద్దతు తెలుపుతున్న రాంబాబుయాదవ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 27 : సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులు గత 18 రోజులుగా తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం...

పీపీ నరసింహారావు పురస్కార ప్రధానోత్సవం వాయిదా

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 27 : పీపీ నరసింహారావు పురస్కార ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు పీపీ మెంబర్లకు తెలిపారు.

కమ్మవారి సంతకాలి సంబురాలు

అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 27 : కమ్మవారి సంతకాలి సంబురాలు ఈ నెల 29 తేదీ ఆదివారం నాటికి జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.

నామినేటిడ్ పదవుల్లో మేరు కులస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

నామినేటిడ్ పదవుల్లో మేరు కులస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. మేరు కులస్తులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి.

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళి

అభిద్వై : మాజీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మృతి చెందడంతో స్టాన్లీ మహిళా కళాశాలలో ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్నారు.

బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలి

- బీసీ బిల్లుపై ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కేంద్రపై ఒత్తిడి పెంచాలి
● ప్రభుత్వం మారుతున్నా పరిష్కారం కాని బీసీల సమస్యలు
● బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఎంపీ ఆర్. కృష్ణయ్య



అభినాదం చేస్తున్న ఎంపీ ఆర్. కృష్ణయ్య, ఏపీ బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా అధ్యక్షులు ఎలగా సూరకలమ్మ

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 27 : పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లుపై ఆందోళన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కేంద్రపై ఒత్తిడి పెంచి బీసీ బిల్లును పార్లమెంట్ లో పెట్టేటట్లుగా కృషిచేయాలి.

అర్. కృష్ణయ్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఎన్డీఎ భాగస్వామి అయినందున బీసీ బిల్లు పార్లమెంట్ లో పెట్టే విషయం పట్టించుకోవాలి.

జేబీ రాజుకు జనబాంధవ పురస్కారం ప్రధానం



తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ శ్రుతిలయ ఫౌండేషన్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీస్ అభివృద్ధి అధికారి అంబేద్కర్ వాది డా. జేబీ రాజు అమృతోత్సవం రవీంద్రభారతిలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 27 : రైల్వే స్టేషన్ లో వ్యక్తి మృతి చెందారు. కాచిగూడ రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వ్యక్తి (55) జాకెట్ రైల్వే స్టేషన్ ప్లాట్ ఫాం చివర్లో అనారోగ్యంగా ఉంటూ గోరువారం రాత్రి మృతి చెందారు.

మనీడు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

కార్యనీ, డిసెంబర్ 27 : కార్యనీ అభివృద్ధి కోసం తనవంతు కృషి చేస్తున్నట్లు కార్యనీ ఎమ్మెల్యే కౌన్సిల్ మొయినుద్దీన్ అన్నారు.



మనీడు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తున్న కార్యనీ ఎమ్మెల్యే కౌన్సిల్ మొయినుద్దీన్

'పదమూ పద్యము' పుస్తకావిష్కరణ

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 27 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, కిన్నెర అర్బన్ డివీలప్ మెంట్, పాల్యారిటి వీలర్ అధికారులతో ఆచార్య అనుమాద్ భూమయ్య రచించిన 'పదమూ పద్యము' పుస్తకావిష్కరణ రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు.

పుస్తకావిష్కరణ రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి జే. గీతారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి, పలువురు దళిత నేతలు విచ్చేసి డా. జేబీ రాజుకు జనబాంధవ పురస్కారం అందజేసి జేబీ రాజు దంపతులను సత్కరించారు.

PUBLIC NOTICE: The General Public is hereby informed that our Clients namely Dr. Mahesh Sathyanarayana and Dr. Mahesh Sathyanarayana, both daughters and only heirs of Late Sri Kandasa Seshadri and Late Smt. Jayamma Seshadri, have misplaced Original Sale Deed bearing No. 1716/1962 dated 29.06.1962 registered at Office of the District Registrar of Hyderabad...